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Огнева М.В., № 219-953-030
Приложение № 2
Дополнительное задание  для желающих

(На  рабочем столе каждого компьютера папка «Дополнительное задание»).

Тест «Оптика»
1.  Объектив с просветлённой оптикой имеет сиреневый оттенок. Почему?
1)  Так как покрыт тонкой сиреневой плёнкой; 2) так как пропускает только красные и фиолетовые лучи; 3) так как отражает красные и фиолетовые лучи; 4) так как отражает сиреневые лучи.
2.  Могут ли наблюдаться солнечные затмения на Юпитере?
1)  Ответ неоднозначен; 2) только частные затмения; 3) нет 4) да, у Юпитера есть спутники.
3.  Предмет находится на расстоянии 10см от плоского зеркала. На каком расстоянии от предмета окажется его изображение, если предмет отодвинуть от зеркала на 15 см?
1) 25см; 2) 0,2м; 3) 0,3м; 4) 0,5м.

4. Абсолютный показатель среды выражается формулой:

1) n = с/v; 2) n = v/c; 3) n = v+c; 4)  n = с-v.

4. Если угол падения луча света на поверхность раздела двух сред увеличивается, то относительный показатель этих сред:
1) не изменяется; 2) увеличивается; 3) уменьшается; 4) изменяется в зависимости от того, из какой среды направлен луч.
6. Луч света падает на зеркало перпендикулярно к его поверхности. Если зеркало повернуть на 10 градусов , то угол между падающим и отражённым лучами будет равен
1) 10 градусов; 2) 20 градусов; 3) 0 градусов; 4) 30 градусов.

7.Просветление оптики осуществляют с помощью явления 

1)отражения света; 2) преломления света; 3) интерференции света; 4)дифракции света.

8. Что видит космонавт, находящийся на Луне в то время, когда на Земле солнечное затмение?
1) лунное затмение; 2) земное затмение; 3) солнечное затмение; 4) ответ неоднозначен.

9. Если угол падения луча света на поверхность раздела двух сред уменьшается, то относительный показатель преломления этих сред:
1) не изменяется; 2) увеличивается; 3) уменьшается; 4) изменяется в зависимости от того, из какой среды направлен луч.

10. Имеются дифракционная решётка, у которой 200 штрихов на мм. Период такой решётки…

1) 0,000005мм; 2) 0,5 мм;3) 0,005мм; 4) 200мм.
Ответы и решения к тесту «Оптика»
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